

## 郑少高速4死12伤特大事故 一名司机一名施工负责人被批捕

记者刘涛在二七区检察院为您播报>>>

**推荐词** 一个疏忽操作,4条生命没了

10月27日12时40分许,郑少高速公路南半幅6公里+700米处发生交通事故。多辆车连环相撞,造成4人当场死亡,12人不同程度受伤。

目击者说,当时路段封闭,行车道、超车道和应急车道上全停有车辆,一辆后八轮货车疯狂地撞向它们,“有的车腾空飞了起来,还有的直接撞向了护栏,每辆车里都有人,太惨了”。

后八轮货车司机王超说,当时他在登封王村一个工厂拉过水泥,从宣化站上郑少高速,准备往锦州去。行至6公里+700米处时,刚拐了个弯,车下个小坡,时速100公里,就看见前方100多米远,几辆小车阻拦了所有道路,没有打双闪。他急忙踩刹车,但已经来不及了。

“连续撞了好几辆车,货车也侧翻在地上,我当时大脑一片空白。”

据受伤车主高先生回忆,当时他在行车道内行驶,看到前面有辆昌河面包车减速了,他也跟着减速。

高先生打左转向准备超车,刚超过来就看到前方有

个施工的牌子,他就打右转向进入行车道,则有两个穿着施工衣服的人员招手让他停下。

“当时应急车道上放着块石头,道全封完了。”高先生表示,施工人员让他等候几分钟就可以通过。

但没等几分钟,就听到“砰”的一声,一辆车从车顶上飞过,高先生的车也被撞向护栏,随后他就昏迷了,不知道发生了什么事情。

路段为何被封闭?

经过警方调查,于11月2日控制了郑少高速6公里+550米处龙门架移位施工现场负责人吴健。

据了解,就是由于吴健未在施工现场来车方向按照规定设置规范的安全警示标志和安全防护设施,就在6公里+700米处擅自中断交通,引发了事故。

昨日,记者从二七区检察院得到消息,吴健与王超负此次事故的同等责任,他们已因涉嫌交通肇事罪被批准逮捕。  
线索提供 张浩 于辉

## 汽车、戒指、未婚妻都不是你的

记者鲁燕在管城区法院为您播报>>>

**推荐词** 君子爱财,取之有道。不是取之有“盗”啊!

今年23岁的李奇念完初二后便辍学了。随后他便给人家开挖掘机、装载机,月收入三四千元。

不上班时,他基本上和女友在一起。

今年5月,他无意中从网上发现了一条“卖钢材赚钱”的信息。经过联系,他掌握了一些倒卖钢材的技巧,也拿到了全国各地钢材老板的电话。

他跟郑州一钢材老板郑先生取得了联系,并达成一致意见。李奇让郑先生将42万元货款先打过来。

随后,李奇去银行取钱。

本想全部取走这笔巨款,但因银行提醒“没有预约,不能取走”,李奇便取了10万元。

他给女友买了1.1万元的项链和一个2000多元的白金戒指。同时,他给自己也买了个黄金戒指,随后又花了几百元为自己买了一身衣服。

6月29日,他带着女友买了一辆3.3万元汽车,回家还给了父亲2万元。

再去取那剩余的32万元时,钱已冻结了。

“我和女友打算明年8月份结婚,新房子正在装修,没想到……”庭审结束后,李奇哭了,他说,他和女友认识半年,和女友感情一直很好,都快结婚了,“可现在不可能了”。

他透露,自从他出事后,女友也没了消息,也没来看望他。

昨天,李奇因诈骗罪被判刑10年零6个月,并处罚金2万元。

线索提供 梁刚 金禅 勇增

## 可乐里加敌敌畏

记者刘涛在新密市检察院为您播报>>>

**推荐词**

“如果都毒死了,一个扔茅厕里,一个装保险箱里。”

14岁的顾晓(化名),于8月4日和吕辰浩(另案处理)准备去广州打工。

为了筹集路费,他们瞄上了新密市一个加油站。

吕辰浩曾经在那个加油站干过,对那里比较熟悉。加油站里只有两个人,每人最少有5000元钱,保险箱里最少放有5万元。

两人谋划着,准备买几瓶可乐,在里面放点安眠药和敌敌畏,骗加油站的员工喝下去,制造一个农药中毒死亡的假象,然后再抢钱。

“如果都毒死了,一个扔茅厕里,一个装保险箱里。”

“如果没毒死,到时再想别的办法。”

8月7日,这俩人只买到了敌敌畏。将盛有80毫升敌敌畏的可乐放在加油站的桌子上,结果人家连碰都没碰。

直到第二天,加油站的人才打开可乐喝了一口,却发现瓶盖已经被打开过,可乐的味道不对,大家纷纷觉得蹊跷,就赶紧报了警。

当天,顾晓和吕辰浩被民警抓获。俩人将事情全盘托出。

11月18日,新密市检察院对顾晓提出公诉,法院以抢劫罪判处被告人顾晓有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金500元。

线索提供 张胜利